

Вырезка  
из газеты

Таганрогская Правда

17 От 16 МАЯ 1936

Таганрог  
Аз.-Черн. Кр.

Театр нар. творчества

## ТОРЖЕСТВО НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА

*На конференции участников  
художественной самодеятельности*

Вечером 14 мая, в городском драматическом театре состоялась конференция участников и организаторов открывающегося на днях таганрогского Театра народного творчества.

Собрались участники городской олимпиады художественной самодеятельности, представители горкома и городского совета, партактив, профсоюзные работники и т. д.

С большим ярким докладом о Театре народного творчества, прослушанном аудиторией с величайшим вниманием, выступил секретарь горкома ВКП(б) тов. Варданян (подробное изложение доклада тов. Варданяна, как и выступления в обсуждении доклада, будут даны нами в одном из ближайших номеров «Таганрогской правды»).

По окончании доклада председатель конференции тов. Мальцев представил слово представителю городского драматического театра. На сцену выходит делегация театра, в составе нескольких творческих работников драмтеатра, встреченных аудиторией с большой теплотой.

Взволнованную, яркую речь, покрытую продолжительными аплодисментами, приносит от имени работников искусств артист театров Маккавейский, отметивший, между прочим, что Театр народного творчества является живительным родником для творчества профессиональных актеров.

Тов. Маккавейский передает горячий привет инициатору создания театра — партийной организации и лично тов. Варданяну.

С речами, посвященными театру, выступают заслуженный артист республики тов. Надежлов, директор музтехникума тов. Блак, директор Театра народного творчества тов. Хайденко, гг. Хилков, Ленский.

Конференция закрыта — из зала понеслись величественные звуки «Интернационала». Взволнованные, радостные участники конференции долго не расходятся. Все присутствующие в театре, среди которых прекрасные певцы, поют «Партизанскую».

Дается песня — на поющих летят со сцены ветви сирени, тюльпанов.